> POKYNY K MONTAZI

SKANDIA : )
ELEVATOR H-LUNE 40-50/51

/\ DULEZITE UPOZORNENI!

Nova generace hraditka obsahuje induktivni
koncovy vypinac s tremi vodici. Viz pokyny k zapojeni
elektroniky.

ZTMA464063CZ 2022-04-01



Obsah

Bezpelnostni infOrmMace .......ococeeecceeecceee e 3
o[- T 1o TSR 3
Hraditko a napinaci SEKCE/PONON .......eeevveeveeeeecireeeeccreee e 4
NAPINACT SEKCE ..uveerteieeteeecteee et et e e et e e ne e e ennee s 4
PONON e 6
Hraditko V MeZISEKCi...ccceerieeecieceeecee et 8
KartaC hraditka .....ccceeeeeeieeeceeceee et 10



Bezpecénostni informace

V pokynech k sestavé elevatoru/dopravniku najdete informace o kontrole
zboZi a o0 vyznamu bezpecénostnich informaci a nalepek.

Pokyny k diagnostice a provadéni (drzby najdete v pokynech k provadéni
Udrzby elevatoru/dopravniku.

Maijitel dopravniho zafizeni je odpovédny za to, aby montéfi, elektrikari,
servisni technici a inZenyfi méli pokyny k montazi vzdy k dispozici.

/\ DULEZITE UPOZORNENI!
¢ Pfi provadéni montaze, elektrického zapojovani, (drzby a béhem
provozu zafizeni dopravniku pouZivejte ochranné rukavice, helmu,
boty s ocelovou Spickou, ochranu sluchu, bezpecnostni bryle a reflexni
vestu.

¢ NezZ zacnete s montazi, elektrickym zapojovanim nebo Gdrzbou, stroj
vypnéte a odpojte elektrické napajeni.

¢ VSechna elektricka zafizeni musi pfipojovat kvalifikovany elektrikar. Viz
samostatné pokyny se sméry napojeni elektroniky.

¢ Nespoustéjte stroj, pokud stfecha, kryty, vika, ochrany a pfipojky
nejsou namontovany tak, aby se daly otevfit pouze pomoci nastroje.

Hraditko

Upozornéni! Hraditko se snaz montuje pfed montazi dopravniku.

ES=VSZ=N

SH= N

Ve
SN =N

M10x50
x4 MI10x35 £
x4

JENSLSNEZ=NE
D

PR

M10
x8



Hraditko a napinaci sekce/pohon

/\ DULEZITE UPOZORNENI!

» Pokud se hraditka instaluji na napinaci
sekci/pohon, musi se na kazdych 10 metr(
fetézu dopravniku pouZit 1 m kus fetézu s
vratnymi koreCky.

» Pri dopravé v bézném sméru smontujte délky
fetézu s vratnymi korecky podle vyobrazeni.
Upozornéni! Ve sméru chodu fetézu je
korecek vice otevreny.

V pfipadé dopravy v obou smérech musi
byt mnozstvi fetézu s vratnymi korecky
dvojnasobné. Kazdy druhy nasmérfujte v
b&Zném sméru a ty mezi nimi v opaéném
smeru.

Napinaci sekce

1.
Odmontujte komponenty.

2A.

/\ DULEZITE UPOZORNENI!
Ze spodk(l a bocnich plechd, ke kterym se bude hraditko
montovat, odstrante otrepy.

Pomoci priloZenych Sroubll smontujte hraditko.
Upozornéni! Nejdfive si prectéte body 2B a 2C.

2B.
Namontujte hraditko a nastavte je pomoci Sroubl (C) tak, aby hraditko
bylo v(¢i dopravniku utésnéné.

2C.

Upozornéni! Pouzijte tésnici hmotu na spoje, aby utésnéni bylo
spolehlivéjsi.

3.

Zkontrolujte, zda se hraditko snadno nastavuje. V pfipadé potfeby
odsroubujte Srouby (D) a nastaveni upravte pomoci Sroub (E).

4,

/\ vaROVANI!
Pokud je hraditko napajeno elektromotorem nebo pneumatickym
systémem nebo pokud je namontovano venku, musi byt
vybaveno ochrannym krytem. Viz informace na konci téchto
pokyn(.







Pohon

Upozornéni! Pfi montovani pohonu je ¢asto nutné namontovat hraditko
smérem k opacné strané motoru/prevodovky.

1.
Odmontujte komponenty.

2A.
/\ DULEZITE UPOZORNENI!
Ze spodkll a bocnich plechd, ke kterym se bude hraditko
montovat, odstrante otrepy.
Pomoci prilozenych Sroubl smontujte hraditko.Pod novou drahu
namontujte pricny nosnik (B). Upozornéni! Nejdfive si prectéte body 2B
a 2C..

2B.
Namontujte hraditko a nastavte je pomoci Sroubl (C) tak, aby hraditko
bylo viéi dopravniku utésnéné.

2C.
Upozornéni! Pouzijte tésnici hmotu na spoje, aby utésnéni bylo

3.
Zkontrolujte, zda se hraditko snadno nastavuje. V pfipadé potfeby
odsroubujte Srouby (D) a nastaveni upravte pomoci Sroubl (E).

4,

/\ vaROVANI!
Pokud je hraditko napajeno elektromotorem nebo pneumatickym
systémem nebo pokud je namontovano venku, musi byt
vybaveno ochrannym krytem. Viz informace na konci téchto
pokynu.






Hraditko v mezisekci
Stred hraditka Ize umistit mezi 500 a 1500 mm v 2000 mm dlouhé mezisekci.

Upozornéni! Pokud se hraditko nachazi 600, 800, 1000, 1200 nebo 1400 mm v mezisekci, mlze se
pripevnit ke stavajicim otvordm. Pokud byste je umistili jinam, museli byste vrtat nové otvory.

700-1300 mm 700,900,1100,1300 mm

1. Vyvrtejte otvory (B) pres spodky a dolni hranu
Demontujte mezisekci. bocnich plechl - viz rozmér v tabulce/na obrazku.
5 Jako Sablonu pouzijte otvory na hraditku.
Oznacte stfedovou osu hraditka. Vyznacte linie 9A.
(X) pro odfezani spodku a stredové linie (Y) pro Pomoci priloZenych Sroubl smontujte hraditko.
umisténi otvor( (A). Viz rozmér v tabulce/na Upozornéni! Nejdfive si pfectéte body 2B a 2C.
obrazku. /\ DULEZITE UPOZORNENI!
3. Zapusténé Srouby (A) nesmi vyénivat nad
Odfiznéte spodek. spodek.
4. 9B.
Odfiznéte nékteré hrany spodku na obou stranach Namontuijte hraditko a nastavte je pomoci &roub(i
smérem k otvoru. Viz rozmér Z v tabulce/na (C) tak, aby hraditko bylo vii&i dopravniku ut&snéné.
obrazku.
9C.
5. Upozornéni! PouZijte tésnici hmotu na spoje, aby
Do spodku vyvrtejte otvory (A) - viz rozmeéry v ut&snéni bylo spolehlivéjsi.
tabulce/na obrazku. Jako Sablonu pouZijte otvory
na hraditku. 10. 3 )
Zkontrolujte, zda se hraditko snadno nastavuje. V
/\ DULEZITE UPOZORNENI! pfipadé potfeby odSroubujte Srouby (D) a nastaveni
Zahlubte otvory. upravte pomoci Sroubl (E).
6. 11.

Bocni plechy mezisekce smontujte se spodky,

ANI!
nikoliv vSak v otvorech pro Srouby nejblize otvoru A VAROVANI!

Pokud je hraditko napajeno elektromotorem

vypadu. o b
nebo pneumatickym systémem nebo pokud
7. je namontovano venku, musi byt vybaveno
/\ DULEZITE UPOZORNENI! ochrannym krytem. Viz informace na konci
Ze spodk(l a boénich plechd, ke kterym se téchto pokynu.

bude hraditko montovat, odstrante otrepy.

8.

Pokud se stred hraditka nachazi tak, Ze stavajici
usporadani otvort v dopravniku nelze pouZit k
montazi:






Kartac hraditka

Upozornéni! Karta¢ se montuje pouze na hraditko do mezisekce.

/\ DULEZITE UPOZORNENI!

Pokud se soucasné ma oteviit nékolik hraditek, karta¢ se nesmi pouzivat.

Namontujte karta¢ X mm (viz rozmér X v tabulce resp. na obrazku) od stfedu hraditka ve sméru pohybu. V
pfipadé pohybu v obou smérech namontujte karta¢ pres stfed hraditka.

1.

Oznacte vodorovnou stfedovou ¢aru rolen pro
zpétnou vétev retézu. Oznacte svislou stfedovou
¢aru pro umisténi hridele kartace.

/\ DULEZITE UPOZORNENI!
Pokud se v draze kartace nachazi rolna pro
zpétnou vétev fetézu, demontujte ji. Musi byt
mozné kartac zcela zvednout, kdyz je hraditko
zaviené.

2.

V misté, kde se vyznacené stfedové ¢ary protinaji,
vyvrtejte otvor pro hridel kartace - viz rozmér v
tabulce/na obrazku.

3.

Vyvrtejte otvor pro loZiska hridele kartace - viz
rozmér v tabulce/na obrazku. Jako Sablonu pouZijte
loziska.

4,
Namontujte komponenty.

/\ DULEZITE UPOZORNENI!
Namontujte kartac¢ do stfedu hfidele kartace.
Plocha ¢ast kartace se musi otacet ve sméru
pohybu.

5.

Mezi nastavitelna loziska (A) v drzaku vlozte
nato¢enou plochou tyé. Definitivni sefizeni pozice
loZisek se provadi pozdéji.

Upozornéni! Pokud se hfidel montuje na levou
stranu, pouzijte levy hfidel kartace(s oznacéenim L).
Pokud se hfidel montuje na pravou stranu, pouzijte
pravy hridel kartace (s oznacenim R).

6.
Namontujte komponenty a dotahnéte zcela Srouby
(B). Sroub (C) se utahuje pouze Eastedné.

7.

Zavrete hraditko a potom dokoncete sefizovani
polohy kulovych loZisek (A). Oteviete hraditko a pak
zcela dotahnéte Srouby (C).

i} % % =

Mé6x10 M8x16 M8x20 x1
x4

x3 x4
M8
ﬁ x14
M8x25 M8x30 M8x40
x4 x2 x2

8

/\ DULEZITE UPOZORNEN!
Béhem otevirani a zavirani hraditka
zkontrolujte funkénost kartace.






M8
x10

M8x16
x26




13



14




15



16






i

M8x16

B

M8
x24 x12

M8x20
x4




19



orem ipsum




2]



22






>

SKANDIA

ELEVATOR
SKANDIA ELEVATOR AB
KEDUMSVAGEN 14, ARENTORP ‘ PHONE +46 (0)512 79 70 00 INFO@SKANDIAELEVATOR.COM
$-534 94 VARA, SWEDEN FAX +46 (0)512 134 00 WWW.SKANDIAELEVATOR.COM



